

ਮਿਸ਼ਨ ਤੰਦਰੁਸਤ ਪੰਜਾਬ ਦੀ ਕਾਮਯਾਬੀ 'ਤ ਟਿਕਿਆ ਹੈ ਸਾਡੀਆਂ ਪੀੜੀਆਂ ਦਾ ਭਵਿੱਖ-ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ

ਕਿਸ ਵੀ ਤਰਾਂ ਦੀ ਕੁਤਾਹੀ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤ ਜਾਵਗੀ

ਤਰਨਤਾਰਨ, 21 ਜੂਨ ()-ਮਿਸ਼ਨ ਤੰਦਰੁਸਤ ਪੰਜਾਬ ਤਹਿਤ ਜਿਲ ਨੂੰ ਸਾਫ-ਸੁਥਰਾ, ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਰਿਸ਼ਟ-ਪੁਸ਼ਟ ਅਤ ਵਾਤਾਵਰਣ ਨੂੰ ਹਰਾ-ਭਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸ੍ਰੀ ਪ੍ਰਦੀਪ ਸਭਰਵਾਲ ਨ ਇਸ ਮਿਸ਼ਨ ਨੂੰ ਕਾਮਯਾਬ ਕਰਨ ਵਿਚ ਲੱਗ ਸਾਰ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਅਤ ਹਣ ਤੱਕ ਜਿਲ ਵਿਚ ਕੀਤ ਗਏ ਕੰਮਾਂ ਦਾ ਬਿਓਰਾ ਲਿਆ। ਉਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮਿਸ਼ਨ ਤੰਦਰੁਸਤ ਪੰਜਾਬ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਕੈਪਟਨ ਅਮਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਦੀ ਦੂਰਅੰਦਸ਼ੀ ਸੇਚ ਦਾ ਨਤੀਜਾ ਹੈ ਅਤ ਇਸ ਦੀ ਕਾਮਯਾਬੀ 'ਤ ਸਾਡੀਆਂ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਪੀੜੀਆਂ ਦਾ ਭਵਿੱਖ ਟਿਕਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਵਿਚ ਉਨਾਂ ਸਾਰ ਭੱਖਦ ਮਸਲਿਆਂ ਨੂੰ ਛੂਹਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿੰਨਾ ਦੀ ਅੱਜ ਦ ਸਮੇਂ ਵਿਚ ਪੰਜਾਬ ਨੂੰ ਵੱਡੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਉਨਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਖੁਦ ਇਸ ਮਿਸ਼ਨ ਦ ਚਅਰਮੈਨ ਵਜੋਂ ਸਾਰੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਲੈ ਰਹ ਹਨ ਤ ਉਨਾਂ ਦ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਸਕੱਤਰ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਹੋਣ ਵਾਲ ਕੰਮਾਂ ਦ ਨਿਰਦਸ਼ ਆਪ ਦਿੰਦ ਹਨ।



ਸ੍ਰੀ ਸਭਰਵਾਲ ਨ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਾਫ ਹਵਾ, ਸਾਫ ਪਾਣੀ ਤ ਸਾਫ ਸੁਥਰਾ ਵਾਤਾਵਰਣ ਸਾਰਿਆਂ ਦਾ ਮੌਲਿਕ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਤ ਹਵਾ ਨੂੰ ਦੂਸ਼ਿਤ ਕਰਨਾ, ਪਾਣੀ ਨੂੰ ਗੰਦਲਾ ਕਰਨਾ ਅਤ ਖਾਣਯੋਗ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਿਚ ਮਿਲਾਵਟ ਕਰਨੀ ਵੱਡਾ ਅਪਰਾਧ ਹੈ। ਉਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਭਾਵੇਂ ਅੱਜ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇਹ ਮੁੱਦ ਅਣਦਖ ਰਹ ਹਨ, ਪਰ ਇਸ ਮਿਸ਼ਨ ਅਧੀਨ ਇਹ ਕੁਤਾਹੀ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਮੰਨੀ ਜਾਣੀ ਅਤ ਇਸ ਨੂੰ ਮਨੁੱਖੀ ਸਿਹਤ ਲਈ ਗੰਭੀਰ ਖਤਰਾ ਮੰਨਦ ਹੋਏ ਸਖਤ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਸੰਬਧਿਤ ਦੇਸ਼ੀ ਵਿਅਕਤੀਆਂ 'ਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵਗੀ।

ਉਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਮਿਸ਼ਨ ਨੂੰ ਜਿਲ ਵਿਚ ਪੂਰੀ ਤਰਾਂ ਕਾਮਯਾਬ ਕਰਨਾ ਸਾਡਾ ਸਾਰਿਆਂ ਦਾ ਟੀਚਾ ਹੈ ਅਤ ਬਤੌਰ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਮੈਂ ਖੁਦ ਇਸ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਅਤ ਕਿਸ ਵੀ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੀ ਕੁਤਾਹੀ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵਗੀ।

ਉਨਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਭਾਵੇਂ ਸਾਰ ਵਿਭਾਗ ਇਸ ਮਿਸ਼ਨ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹ ਹਨ, ਪਰ ਜਿਲ ਵਿਚ ਇਸ ਨੂੰ ਮੁਕੰਮਲ ਰੂਪ ਵਿਚ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਸਿਹਤ ਵਿਭਾਗ, ਜਲ ਸਪਲਾਈ ਤ ਸੈਨੀਟਸ਼ਨ ਵਿਭਾਗ, ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰਾਂ ਵਿਭਾਗ, ਟਰਾਂਸਪੋਰਟ ਵਿਭਾਗ, ਵਾਤਾਵਰਣ ਵਿਭਾਗ, ਖਤੀਬਾੜੀ ਵਿਭਾਗ, ਸਹਿਕਾਰਤਾ ਵਿਭਾਗ, ਪੰਡੂ ਵਿਕਾਸ ਤ ਪੰਚਾਇਤ ਵਿਭਾਗ, ਜੰਗਲਾਤ ਵਿਭਾਗ, ਖਡ ਵਿਭਾਗ, ਲੋਕ ਨਿਰਮਾਣ ਵਿਭਾਗ ਅਤ ਜਲ ਸਰੋਤ ਵਿਭਾਗ ਨੂੰ ਇਕ ਟੀਮ ਵਜੋਂ ਵੱਡੀਆਂ ਜ਼ਿੰਮਵਾਰੀਆਂ ਉਨਾਂ ਦ ਵਿਭਾਗਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾ ਚੁੱਕੀਆਂ ਹਨ। ਉਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣ-

ਆਪਣੇ ਖਤਰ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਕੰਮ ਇਸ ਮਿਸ਼ਨ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਲਈ ਕਰੋ ਅਤੇ ਮੈਂ ਹੋਰ ਵਲ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਹਰ ਥਾਂ ਖੜਾ ਹਾਂ।

ਇਸ ਮੌਕੇ, ਵਧੀਕ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸ੍ਰੀ ਸੰਦੀਪ ਰਿਸ਼ੀ, ਵਧੀਕ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸ੍ਰੀ ਰਾਜਸ਼ ਗਿੱਲ, , ਐਸ ਡੀ ਐਮ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਪਲਵੀ ਚੌਧਰੀ, ਐਸ ਡੀ ਐਮ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਅਮਨਦੀਪ ਕੌਰ, ਐਸ ਪੀ ਹੈਡ ਰੁਵਾਟਰ ਸ਼ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵਿਭਾਗਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਕੈਪਸ਼ਨ- ਮਿਸ਼ਨ ਤੰਦਰੁਸਤ ਪੰਜਾਬ ਦੀ ਕਾਮਯਾਬੀ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਮੀਟਿੰਗ ਕਰਦੇ ਜਿਲੇ ਦੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸ੍ਰੀ ਪ੍ਰਦੀਪ ਸਭਰਵਾਲ ਨਾਲ ਹਨ ਹੋਰ ਅਧਿਕਾਰੀ।